RESOLUTION NO. 2021-10-___ (R)

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS, AUTHORIZING THE CITY MANAGER TO APPLY FOR, ACCEPT, REJECT, ALTER OR TERMINATE A GRANT FROM THE FIREHOUSE SUBS PUBLIC SAFETY FOUNDATION

- **WHEREAS,** the City Council of the City of McKinney, Texas, understand the importance of providing health and safety resources to residents; and
- **WHEREAS,** the City Council believes that the PulsePoint Application program, to be implemented throughout the City of McKinney, could save resident lives in the event of a cardiac arrest or CPR event.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS, THAT:

- Section 1. The City Council of the City of McKinney, Texas hereby authorizes the City Manager to apply for, accept, reject, alter or terminate a grant from the Firehouse Subs Public Safety Foundation to purchase the PulsePoint Application Program for the City of McKinney.
- Section 2. This Resolution shall take effect immediately from and after the date of passage and is so resolved.

DULY PASSED AND APPROVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS ON THE 4th DAY OF OCTOBER, 2021.

	CITY OF McKINNEY, TEXAS
	GEORGE C. FULLER Mayor
ATTEST:	
EMPRESS DRANE City Secretary	_
APPROVED AS TO FORM:	
MARK S. HOUSER City Attorney	